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У сучасному світі у всіх сферах людської діяльності триває процес переходу до 

сталого розвитку – концепції, основними положеннями якої є забезпечення 
економічного зростання і соціального розвитку людства за умов збереження та охорони 
навколишнього середовища.  

Завдяки туристичній діяльності, на певній території спостерігається 
економічний розвиток. Однак, для того, щоб довше і гармонійно залучати до цього 
процесу ресурси довкілля, варто пам‘ятати про раціональне природокористування. 
Саме тому, для функціонування сталого розвитку на території України, важливо 
розвивати екологічні види туризму, серед яких не втрачає популярності сільський 
зелений туризм.  

Головною діючою особою в організації відпочинку на селі є родина, яка 
здійснює діяльність, пов‘язану з веденням особистого підсобного господарства, та 
може надавати послуги у сфері сільського зеленого туризму. У такий спосіб 
відбуваються популяризація української культури, поширення знань та інформації про 
історичні, природні, етнографічні особливості сільських територій [2]. Ті родини, котрі 
ще з 90-х років, започаткували власну агротуристичну діяльність, зараз мають досвід, 
успіх і достаток (як, напр. в окремих районах Львівської, Івано-Франківської та 
Закарпатської областей.  

На сьогодні в Україні спостерігається друга хвиля активізації розвитку 
сільського зеленого туризму. Це підтверджується проектами, які реалізуються 
представниками громадських організацій та органів державного управління, зокрема, 
проект ПРООН в Україні «Зміцнення бізнес-об‘єднань малих і середніх підприємств», 
за фінансової підтримки Державного секретаріату Швейцарії з економічних питань 
(SECO); проект «Програма підтримки аграрного і сільського розвитку» 
(«Агросільрозвиток»), що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку 
(USAID) тощо. В рамках проекту Європейського Союзу «Підтримка впровадження 
сільськогосподарської та продовольчої політики в Україні» проводився (16-
17.03.2017 р., м. Львів) навчально-практичний семінар «Державна політика в галузі 
розвитку сільського господарства та сільських територій в Україні. Застосування 
європейських підходів до розвитку сільських територій в українському контексті. 
Вивчення та поширення кращих практик в Україні», учасниками якого були 
представники Мінагрополітики, керівники структурних підрозділів обласних та 
районних державних адміністрацій, до повноважень яких належать реалізація 
державної політики, спрямованої на розвиток сільських територій, аграрного бізнесу та 
туризму, представники територіальних громад, голови сільських та селищних рад, 
власники агросадиб, члени фермерських господарств та сільськогосподарських 

Lviv Polytechnic National University Institutional Repository http://ena.lp.edu.ua



291 
 

кооперативів, представники профільних громадських організацій. Незабаром 
відбудеться круглий стіл «Сільський зелений туризм - проблеми розвитку» (14.02.2018, 
Київ) з метою удосконалення фахової системи підготовки та перепідготовки робітників 
і фахівців сфери сільського зеленого туризму, організаторами якого є ГО «Спілка СЗТ 
України» спільно з Інститутом модернізації змісту освіти. І в цьому аспекті варто 
звернути увагу на те, що не у всіх вузах для спеціальності «Туризм» читається 
навчальна дисципліна «Сільський зелений туризм» чи «Екологічний туризм і 
агротуризм», а варто було би, оскільки на сьогодні – це реальна можливість 
випускникам отримати роботу і розвивати сільські території. Крім освітнього аспекту, 
серед перспектив розвитку сільського зеленого туризму можемо назвати: прийняття 
відповідного нормативно-правового забезпечення; розвиток туристичної 
інфраструктури (розбудова нічліжної бази, доріг, закладів харчування) в менш 
розвинених районах; підвищення якості послуг (категоризація, сертифікація); 
реконструкція об‘єктів історико-культурної спадщини, створення сільських музеїв; 
покращення рекламно-маркетингового забезпечення; встановлення тісніших контактів 
із туристичними фірмами [1].  

Таким чином, можемо стверджувати, що розвиваючи сільський зелений 
туризм: 

 частка безробіття може суттєво зменшитися і мешканці можуть 
працювати, надаючи послуги з прийому туристів та забезпечення їхнього відпочинку, 
при облаштуванні туристичних маршрутів, підготовці культурних програм, 
транспортному обслуговуванні туристів, виконувати роботу гідів чи екскурсоводів, 
надавати кулінарні послуги для туристів, послуги аматорського полювання чи 
спортивного рибальства, послуги з прокату туристичного спорядження тощо; 

 діяльність у сфері сільського туризму стане джерелом доходів сільського 
населення, компонентом комплексного розвитку сільських територій та сільської 
інфраструктури, а також одним із чинників стратегії подолання бідності в сільській 
місцевості; 

 лише сільський (зелений) туризм як відпочинок, зосереджений на 
сільських територіях, що передбачає використання сільського (фермерського) 
господарства з метою рекреації, освіти чи активного залучення до традиційних форм 
господарювання у сучасних економіко-демографічних умовах здатний реально 
допомогти малим поселенням України вижити, адже саме малі села своєю 
специфічністю приваблюють туристів і рекреантів. 
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